
 

ROMÂNIA  
JUDEŢUL IAŞI  

CONSILIUL JUDEŢEAN  IAŞI 
 

 
Bulevardul Ştefan cel Mare şi Sfânt, nr.69, cod. 700075, Iaşi      
Tel.: 0232 - 235100;     Fax: 0232 - 210336;   www.icc.ro 
Serviciul Comunicare, Relații Publice, Relații Internaționale și Protocol 
 

 24.04.2024 
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Consiliul Județean Iași investește sume importante în dezvoltarea comunităților locale 

 

Plenul Consiliului Județean a aprobat, astăzi, în ședință ordinară, repartizarea către 

primăriile din județ a 20.164.700 de lei din suma corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe 

venit estimat a fi încasat la bugetul de stat, la nivelul fiecărei unităti administrativ-teritoriale. 

Acest fond aflat la dispoziția Consiliului Județean se repartizează comunelor, orașelor și 

municipiilor pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, a programelor de infrastructură 

care necesită cofinanţare locală, precum şi pentru cheltuielile de funcţionare. Banii vor fi folosiți 

de primării pentru lucrări de realizare și extindere a rețelelor de alimentare cu apă, pentru sisteme 

de distribuție a gazelor naturale și branșamente, pentru lucrări de reabilitare și modernizare a 

infrastructurii rutiere, pentru susținerea Serviciilor Voluntare de Urgență, precum și pentru 

gestionarea activităților privind câinii fără stăpân. 

 

Tot astăzi, consilierii județeni au aprobat un credit de angajament în valoare de 9,5 

milioane de lei, pentru derularea Programului Județean de Dezvoltare Economico-Socială 

(PJDES) pentru anul 2021-2024. Prin intermediul PJDES, Consiliul Județean oferă primăriilor 

finanțare pentru construirea și modernizarea piețelor sau târgurilor și pentru construirea sau 

modernizarea terenurilor de sport. Sprijinul financiar nerambursabil oferit de Consiliul Județean 

reprezintă 90 la sută din valoarea proiectelor, 10 la sută fiind contribuția UAT-urilor beneficiare. 

Consiliul Județean intenționează să lanseze apelul de proiecte pentru anul în curs pe data de 8 mai. 

Pentru componenta A, respectiv construirea sau modernizarea piețelor și târgurilor, suma totală 

alocată este de 2,5 milioane de lei, iar pentru componenta B, construirea sau modernizarea 

terenurilor de sport, finanțarea se ridică la 7 milioane de lei. 

 

“Prin fiecare investiție pe care o facem sprijinim dezvoltarea acestui județ, iar PJDES 

este angajamentul nostru, încă de la preluarea mandatului, că vom susține fiecare comunitate să 

îmbunătățească infrastructura locală. Lucrăm în interesul fiecărui ieșean, pentru a putea să aibă 

http://www.icc.ro/


parte de aceleași condiții indiferent de locul în care trăiește. Terenurile de sport și 

piețele/târgurile din județ au nevoie de investiții pentru a ajunge la nivelul celor din mediul 

urban. Sunt președintele tuturor ieșenilor și îmi doresc ca fiecare dintre ei să simtă că duce o 

viață mai bună în frumosul nostru județ’’, a precizat președintele Consiliului Județean, Costel 

Alexe. 

Consilierii județeni au votat, în ședința ordinară de astăzi, și acordarea titlului de cetățean 

de onoare al județului Iași profesorilor Nița și Mircea Nedea și criticului literar Ioan Holban, fost 

director al Teatrului pentru Copii și Tineret “Luceafărul’’ Iași. 

 

Nița și Mircea Nedea au inițiat începând din 2011 un proiect prin care ajută liceenii fără 

posibilități financiare să se pregătească pentru admiterea la Universitatea de Medicină și Farmacie 

“Grigore T. Popa’’. Proiectul pe care l-au denumit “Studii aprofundate pentru elevi defavorizați’’ 

a ajutat 100 de absolvenți de liceu să își urmeze visul de a deveni medici, kinetoterapeuți sau 

asistenți medicali. De numele criticului și istoricului literar Ioan Holban se leagă din 2006 

activitatea Teatrului pentru Copii și Tineret “Luceafărul”, iar titlul de cetățean de onoare al 

județului Iași este o recunoaștere a eforturilor și realizărilor sale în promovarea și evidențierea 

culturii și valorilor locale. 

 

‘’Consiliul Județean Iași este o instituție dinamică, deschisă față de cetățeni. Avem multe 

exemple de ieșeni care ne inspiră, care se implică cu sufletul în activitatea pe care o desfășoară și 

fac mult bine în comunitate. Cred că este de datoria noastră să ne exprimăm aprecierea și 

recunoștința, să îi promovăm așa cum sunt, modele de urmat. Mă bucur că pe lista cetățenilor de 

onoare ai județului Iași se numără de astăzi și soții Nița și Mircea Nedea, care au îndrumat zeci 

de elevi spre excelență, dar și Ioan Holban, care și-a dedicat viața și cariera pentru îmbogățirea 

culturii locale. Sper ca prin distincția acordată astăzi să le întoarcem puțin din binele pe care l-

au făcut ei pentru Iași. Îi felicit, cu recunoștință’’, a declarat președintele Consiliului Județean, 

Costel Alexe.  

 

Pe ordinea de zi a ședinței ordinare de astăzi s-au aflat 36 de proiecte de hotărâre, despre 

care puteți găsi detalii pe site-ul Consiliului Județean www.icc.ro, accesând link-ul: 

https://www.icc.ro/sedinta/ordine-de-zi-a-sedintei-ordinare-a-consiliului-judetean-iasi-din-

24-04-2024/ 
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